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PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. JOSÉ LUIS RAMÓN TORRES COLOMER

Sesión celebrada el lunes, 3 de junio de 2013

ORDEN DEL DÍA

Declaración institucional en relación con las negociaciones para la celebración de un Acuerdo de 
libre comercio entre la Unión Europea y Tailandia.
(Núm. exp. 630/000009)
Autor: COMISIÓN DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN.

Designar Ponencias

– Proyecto de Ley de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria.
(Núm. exp. 621/000038)
Autor: GOBIERNO.

– Proyecto de Ley de fomento de la integración de cooperativas y de otras entidades asociativas 
de carácter agroalimentario.
(Núm. exp. 621/000039)
Autor: GOBIERNO.
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Se abre la sesión a las diecisiete horas y treinta y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Buenas tardes.
Se abre la sesión.
En primer lugar, ¿se puede aprobar por unanimidad el acta de la sesión anterior? (Asentimiento.)
Queda aprobada.

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL EN RELACIÓN CON LAS NEGOCIACIONES PARA LA CELEBRACIÓN 
DE UN ACUERDO DE LIBRE COMERCIO ENTRE LA UNIÓN EUROPEA Y TAILANDIA.
(Núm. exp. 630/000009)
AUTOR: COMISIÓN DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN.

El señor PRESIDENTE: Pasamos al primer punto del orden del día: Declaración institucional de la 
Comisión de Agricultura, Pesca y Alimentación en relación con las negociaciones para la celebración de 
un acuerdo de libre comercio entre la Unión Europea y Tailandia.

Creo que en esta declaración institucional hay acuerdo de todos los grupos. No creo que haga falta, 
pero si quieren, puede leerla el señor letrado y, si no, ¿se puede aprobar también por unanimidad? 
(Asentimiento.)

Doy las gracias a todos los grupos por la aprobación de este texto y por su apoyo a ese sector tan 
importante como es nuestra flota atunera y nuestras conserveras.

Por tanto, queda aprobada la citada Declaración que será remitida al Gobierno, al Parlamento 
Europeo, a la Comisión Europea y al Consejo Europeo. Digo esto para que quede constancia no solo de 
la aprobación sino de a quién se le va a remitir.

Muchas gracias a todos.

DESIGNAR PONENCIAS

– PROYECTO DE LEY DE MEDIDAS PARA MEJORAR EL FUNCIONAMIENTO DE LA CADENA 
ALIMENTARIA.
(Núm. exp. 621/000038)
AUTOR: GOBIERNO.

El señor PRESIDENTE: El siguiente punto del orden del día es la designación de la ponencia en 
relación con el Proyecto de Ley de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria.

Por el Grupo Parlamentario Socialista tiene la palabra la señora Coves.

La señora COVES BOTELLA: Gracias.
Por parte del Grupo Parlamentario Socialista, yo misma.

El señor PRESIDENTE: ¿Hay algún suplente?

La señora COVES BOTELLA: Sí, pero le daré el nombre más adelante.

El señor PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado?

El señor COTILLAS LÓPEZ: Enrique César López Veiga y Diego Sánchez Duque.

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Parlamentario Vasco, el señor Cazalis, y por los otros grupos, 
los miembros de esta comisión.

Tiene la palabra la senadora Coves.

La señora COVES BOTELLA: Señor presidente, la senadora suplente sería Encarnación Llinares 
Cuesta.

El señor PRESIDENTE: La senadora Encarnación Llinares Cuesta no puede ser designada ponente 
porque no es miembro de la comisión.
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La señora COVES BOTELLA: ¿Teníamos que haberlo previsto antes? Es que hemos tenido un 
problema. En realidad, quien llevaba la ley era una senadora que tiene una enfermedad seria, y hemos 
tenido que hacer el cambio de manera inmediata. No estaba previsto que la llevara yo.

El señor PRESIDENTE: Entonces la ponente es la senadora Coves.
Si hay algún problema sobre la marcha se subsanará.

– PROYECTO DE LEY DE FOMENTO DE LA INTEGRACIÓN DE COOPERATIVAS Y DE OTRAS 
ENTIDADES ASOCIATIVAS DE CARÁCTER AGROALIMENTARIO.
(Núm. exp. 621/000039)
AUTOR: GOBIERNO.

El señor PRESIDENTE: El último punto del orden del día es la designación de la ponencia en relación 
con el Proyecto de Ley de fomento de la integración de cooperativas y de otras entidades asociativas de 
carácter agroalimentario.

Por el Grupo Parlamentario Vasco en el Senado, el senador Cazalis.
Por los demás grupos, los miembros de esta comisión.
Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra la senadora Coves.

La señora COVES BOTELLA: La ponente será la senadora Antonia Jesús Moro Cárdeno, que sí está 
adscrita a la comisión y yo misma.

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado, tiene la palabra el senador 
Cotillas.

El señor COTILLAS LÓPEZ: Por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado serán el senador 
Gonzálvez García y el senador González Torres.

El señor PRESIDENTE: Señorías, antes de levantar la sesión, recuerdo a la Mesa y Junta de 
Portavoces que continuamos para examinar posibles temas de cara a una próxima sesión de la comisión.

Se levanta la sesión.

Eran las diecisiete horas y cuarenta y cinco minutos.
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